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NOVENA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDO 
 
 

En el Municipio de Valladolid, Estado de Yucatán, Estados Unidos Mexicanos, siendo las nueve horas con treinta y cinco minutos 
del día treinta y uno de diciembre del año dos mil doce, tal y como lo estipula el artículo 34 de la Ley de Gobierno de los 
Municipios del Estado de Yucatán; el presidente municipal por conducto del secretario convoca a los regidores a la novena sesión 
extraordinaria de cabildo; asistiendo a la misma los siguientes: ciudadanos regidores ciudadano Roger David Alcocer García, 
contador público Narces Fernando Mendoza Ambriz, ciudadano José Luis Alcocer rosado, profesor Juan Manuel Villanueva Zapata,  
contador público Francisco Javier Castillo Rosado, profesora Sandra de Fátima Romero Loria, , ciudadana Teresa Marlene Loria 
Mac,  ciudadana Camelia del Rosario Alcocer Carrillo, doctor Justo Enrique Herrera Silva, ingeniero agrónomo Manuel Francisco 
Vivas Fernández, ciudadano Alberto Pool Poot  quienes fueron convocados previamente, para llevar a cabo esta novena sesión 
extraordinaria de cabildo, de conformidad al siguiente: 

 
Orden del día. 
 

I. Lista de asistencia. 
II. Declaración del quórum legal. 

III. Instalación de la sesión. 
IV. Lectura y aprobación en su caso del orden del día. 
V. Como quinto punto del orden del día propuesta del presidente municipal para ratificar el nombramiento del Director 

de la Gaceta Oficial del Municipio de Valladolid, Yucatán al ciudadano Felipe Antonio Esparza y Bah. 
VI. Como sexto punto del orden del día, propuesta del presidente municipal para que la gaceta oficial del municipio de 

Valladolid, Yucatán. Sea publicada por medios electrónicos y tenga validez oficial. 
VII. Como séptimo punto del orden del día presentación y aprobación en su caso para firmar el convenio de colaboración y 

coordinación en materia de transporte público de pasajeros del Municipio de Valladolid, Yucatán que celebra por una 
parte el Gobierno del Estado de Yucatán, a través de su poder ejecutivo, representados por el Secretario General de 
Gobierno, Secretario de Protección y Vialidad, el secretario de Hacienda y el director de Transporte del Estado de 
Yucatán y por la otra parte el H. Ayuntamiento representado por el presidente municipal y el secretario municipal. 

VIII. Clausura de la sesión 

En el primer punto del orden del día el secretario procedió a pasar lista de asistencia declarando que se encuentran presentes 
todos los integrantes del cabildo. 

Como segundo punto del orden del día el presidente municipal declara que existe el quorum legal y que es válida;  se procede a la 
instalación de la sesión cumpliendo de esta forma con el tercer punto del orden del día. 

En el cuarto punto del orden del día se dio lectura al mismo el cual fue aprobado por unanimidad por los regidores presentes. 

Como quinto punto del orden del día el presidente municipal solicita al honorable cabildo la ratificación del nombramiento del 
Director de la Gaceta Oficial del Municipio de Valladolid, Yucatán al ciudadano Felipe Antonio Esparza y Bah. 

Después de haber analizado y discutido ampliamente este punto el presidente municipal solicito al honorable cabildo su 
aprobación el cual fue aprobado por unanimidad. 

Como sexto punto del orden del día el presidente municipal solicita al honorable cabildo la aprobación para que la gaceta oficial 
del municipio de Valladolid, Yucatán. Sea publicada por medios electrónicos  y tenga validez oficial. 

Después de haber analizado y discutido este punto el presidente municipal solicita al cabildo su aprobación el cual fue aprobado 
por unanimidad. 

Como séptimo punto del orden del día el presidente municipal solicita al honorable cabildo la  aprobación para firmar el convenio 
de colaboración y coordinación en materia de transporte público de pasajeros del Municipio de Valladolid, Yucatán que celebra 



4

Gaceta Municipal
H. Ayuntamiento de Valladolid

Órgano Oficial de Difusión del Municipio de Valladolid

Gaceta Muncipal H. Ayuntamiento Valladolid, Yucatán - Mes de Mayo 2013

por una parte el Gobierno del Estado de Yucatán, a través de su poder ejecutivo, representados por el secretario general de 
Gobierno, Secretario de Protección y Vialidad, el Secretario de Hacienda y el Director de Transporte del Estado de Yucatán y por la 
otra parte el h. Ayuntamiento representado por el presidente municipal y el secretario municipal. 

Después de haber analizado y discutido ampliamente este punto el presidente municipal solicito su aprobación el cual fue 
aprobado por unanimidad 

Por último y no habiendo más asuntos que tratar, el presidente municipal ordenó la redacción del acta respectiva, y fue clausurada 
la  novena  sesión extraordinaria  de cabildo a las nueve horas  con cincuenta y ocho  minutos  del día lunes treinta y uno del mes 
de diciembre del año dos mil doce,  finalmente para la debida constancia firman la totalidad de los regidores presentes que 
conforman el honorable ayuntamiento de Valladolid, Yucatán. Doy fé ---------------------------------------------------------------------------------
-------------------------------- 

 
 
 

 
RUBRICA 

 
________________________________________ 

 
C. ROGER DAVID ALCOCER GARCÍA 

  
 
 

RUBRICA 
______________________________________ 

C. NARCES FERNANDO MENDOZA AMBRIZ 

 
 
 

RUBRICA 
________________________________ 

C. JOSÉ LUIS ALCOCER ROSADO 
 
 
 

RUBRICA 
_________________________________ 
C. JUAN MANUEL VILLANUEVA ZAPATA 

RUBRICA 
__________________________________ 
C. FRANCISCO JAVIER CASTILLO ROSADO 

RUBRICA 
 

__________________________________ 
C. SANDRA DE FATIMA ROMERO LORIA 

RUBRICA 
 

______________________________________ 
C. CAMELIA DEL ROSARIO ALCOCER CARRILLO 

 
 

RUBRICA 
_________________________________________ 

C. TERESA MARLENE LORIA MAC 
 

 
 

RUBRICA 
_________________________________ 

C. JUSTO ENRIQUE HERRERA SILVA 
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